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NOWOŚĆ! INTERPELACJE NA KONIEC ROKU 

Na kilka dni przed końcem roku, trzy interpelacje złożył Artur Buszek. 

W pierwszej z nich radny pyta czy są zaplanowane prace inwestycyjne 

polegające na rozbudowie sieci ciepłowniczej MPEC w ciągu ul. 

Bieżanowskiej oraz czy Prezydent dysponuje oszacowaniem kosztów 

takiej inwestycji?  

W drugiej interpelacji radny przypomina, że pod koniec listopada bieżącego 

roku media donosiły o planach przeprowadzenia pilotażu polegającego na 

obsadzeniu estakad roślinami pnącymi, wskazując głównie lokalizację Ronda 

Ofiar Katynia. Radny prosi o informację, jakiej wysokości koszty mogą być 

związane z tą inwestycją oraz czy są zaplanowane inne lokalizacje dla tego 

typu inwestycji? Radny chciałby też wiedzieć czy brano pod uwagę oprócz 

roślin pnących zastosowanie tzw. ogrodów wertykalnych. 

W ostatniej interpelacji radny Buszek pyta czy miasto planuje prace na terenie 

Fortu 50 Prokocim, mające na celu jego rewaloryzację? Radny docieka czy 

podjęto próby (i jeżeli tak to z jakim skutkiem) wydzierżawienia fortu 

podmiotom zewnętrznym, a jeżeli nie, czy przewiduje się adaptację fortu na 

cele publiczne, np. kulturalne? Radny przypomina, że już w roku 2007, w 

budżecie miasta zarezerwowano 100 tys. zł na adaptacje fortu na Muzeum 

Fortyfikacji. Niestety do tej pory próby te okazały się bezskuteczne, a sam fort 

niszczeje.(BS) 

NOWE (STARE) RZĄDY W DZIELNICACH 

 AKTUALNOŚCI: 
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Większość dzielnic ma już nowych przewodniczących. W Dzielnicy I 

Stare Miasto nie udało się wybrać przewodniczącego rady i zarządu. Ta 

sama sytuacja miała miejsce w Dzielnicy IX Borek Fałęcki. (BS) 

Więcej: www.krakow.pl 

RADNI INTERPELUJĄ 

Czy bobry niszczą Potok Kościelnicki? Tego zdania jest radny Edward 

Porębski, który już po raz kolejny interpeluje w tej sprawie. Z kolei 

radny Wojciech Krzysztonek apeluje o zaniechanie budowy Centrum 

Obsługi Inwestora w obecnej lokalizacji, a radna Nina Gabryś pyta o 

remont placu zabaw na Osiedlu Wandy. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

SKWER PRZED MAGISTRATEM I KOMISJA GŁÓWNA 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły projekty uchwał 

autorstwa radnych. 

Jedna z proponowanych uchwał jest kierunkowa i dotyczy utworzenia 

ogólnodostępnego skweru przed Pałacem Wielopolskich. Projekt uchwały w tej 

sprawie złożył Klub Radnych „Kraków dla Mieszkańców”. Projekt uchwały 

Kolejny druk dotyczy powołania Komisji Głównej oraz jej składu. Projekt 

uchwały w tej sprawie złożył Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Dominik 

Jaśkowiec. Projekt uchwały 

PRZEWODNICZĄCY WYBRANI 

Podczas sesji 19 grudnia radni podjęli uchwały, które powołują 

przewodniczących oraz wiceprzewodniczących komisji. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

 Z KALENDARZA RMK: 1 stycznia (wtorek) 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/226282,30,komunikat,nowe__stare__rzady_w_dzielnicach.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/12/27/radni-interpeluja-29/
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103519
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103516
http://krakow.pl/aktualnosci/226240,30,komunikat,przewodniczacy_wybrani.html
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SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 19:30 - Koncert Noworoczny w Teatrze im. J. Słowackiego 

(zaproszenie: Centrum Kultury Podgórza) 

      

Bieżący plan posiedzeń      

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl  

   

HARMONOGRAM SESJI RMK W 2019 ROKU: 

• 9 stycznia 

• 30 stycznia 

• 13 lutego 

• 27 lutego 

• 13 marca 

• 27 marca 

• 10 kwietnia 

• 24 kwietnia 

• 8 maja 

• 22 maja 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 10 lipca  

• 28 sierpnia 

• 11 września  

• 25 września  

• 9 października  

• 23 października 

• 6 listopada  

• 20 listopada  

• 4 grudnia  

• 18 grudnia 

 

WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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• 12 czerwca  

• 26 czerwca 

 

     Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


